

НА ПЪЕДЕСТАЛЕ ПОЧЕТА: ДОСТИЖЕНИЯ ЮЖНОУРАЛЬСКОГО СПОРТА



Цель:

Расширить представление об истории отечественного спорта; сформировать положительную нравственную оценку спортивных достижений Челябинской области, позитивное отношение к героям отечественного спорта

Задачи:

1. Изучить доступную литературу и Интернет - ресурсы по теме проекта.
2. Подготовить презентацию по теме.
3. Подготовить наглядное пособие – буклет по теме проекта.

Южный Урал – край, который всегда славился своей спортивной историей



Хоккей



Мыльников Сергей Александрович

Трёхкратный чемпион мира,
олимпийский чемпион 1988 года



Макаров Сергей Михайлович

Двукратный олимпийский чемпион.
Обладатель серебряных медалей ОИ,
чемпион мира, чемпион СССР



Быков Вячеслав Аркадьевич

Пятикратный чемпион мира и двукратный олимпийский чемпион в составе сборных СССР, СНГ и России. Заслуженный тренер России. Главный тренер сборной России по хоккею.

Биатлон



Тихонов Александр Иванович

Обладатель Кубка СССР, четырёхкратный чемпион ОИ, серебряный призёр зимних ОИ 1968 года в Гренобле, одиннадцатикратный чемпион мира, пятнадцатикратный чемпион СССР.



Ишмуратова Светлана Ирековна

Двукратная олимпийская чемпионка,
бронзовый призер Солт-Лейк-Сити-2002,
пять раз выигрывала чемпионат мира
и четыре раза становилась Чемпионкой
Европы.



Скобликова Лидия Павловна

Советская конькобежка,
единственная 6-кратная олимпийская
чемпионка в истории конькобежного
спорта, абсолютная чемпионка
Олимпиады-1964 в Инсбруке.
Заслуженный мастер спорта



Лидия Скобликова
спортивное прозвище
«Уральская Молния»

Конькобежный спорт



Бажанова Светлана Валерьевна

Олимпийская чемпионка
Лиллехаммера,
заслуженный мастер спорта России.



Спортивные успехи Челябинской области – это, безусловно, заслуги людей, ведь благодаря их упорству, силе и мастерству, нашим регионом смело можно гордиться

НА ПЪЕДЕСТАЛЕ ПОЧЕТА: ДОСТИЖЕНИЯ ЮЖНОУРАЛЬСКОГО СПОРТА

